



2017年03月22日
新聞稿，懇請惠予發布

蔡英文總統蒞臨2017年台北市美國商會謝年飯並發表談話

中華民國總統蔡英文女士蒞臨台北市美國商會於君悅酒店舉行的年度「謝年飯」晚宴並就台美關係的展望發表談話。美國商會謝年飯旨在感謝臺灣政府官員、本地企業界領袖及學界在過去一年與外商團體之間的建設性互動。

晚宴中另一位致詞的貴賓為美國在台協會處長梅建華先生。蔡總統與梅處長皆強調台灣在智慧財產保護方面的成績，並聯合宣布美國與台灣簽署了一份關於智慧財產權執法的備忘錄。

今年是第四十九屆謝年飯晚宴，在應邀出席的近七百位的來賓中有一百三十多位台美官員與政要。

台北市美國商會會長章錦華先生在晚會中致詞表示，「商會非常感謝政府始終展現高度的意願來傾聽我們的問題、坦誠的討論，並且認真的考慮我們的訴求。這樣開闊的心胸是台灣經濟環境最大的強項之一。」

章錦華會長也借此感謝行政院林全院長及其團隊，對於近來法規制定流程透明化及諮詢大眾意見的努力。章會長指出，政府將新規範的法規草案預告期由14天延長至60天，並同時持續督促著各部門必須遵循這個規範，及建立了便利的“公共政策網路參與平臺”(join.gov.tw)，以利大眾在新法撰寫期中及時發表建言。章會長表示：「台北美國商會誠心的讚佩台灣政府所做出的重大努力。我們相信這將會在修法初期即能成功地解決許多潛在的議題。」

關於台北市美國商會

台北市美國商會成立於1951年，宗旨為促進跨國企業在台灣投資營運環境，是一無黨派立場的非營利組織。商會目前有約1000位個人會員，代表超過500家企業，並透過26個委員會匯集產業界意見，其在代表跨國企業對商業趨勢提供洞見、向政府提供政策建言等方面極具權威。

台北市美國商會媒體聯絡人

賴欣怡
ericalai@amcham.com.tw
(02)2718-8226分機213

張韶韻
amychang@amcham.com.tw
(02)2718-8226分機314